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УДК 725

ОЗДОБЛЕННЯ ФАСАДІВ СУЧАСНИМИ МАТЕРІАЛЕМИ

Бакуліна В.М., ст. викл., Скиба A.B., студ.
Національний університет біоресурсів і природокористування України

Фасадні панелі - оздоблювальний матеріал для поліпшення будівлі з 
точки зору архітектурної виразності та індивідуальності.

Облицювання фасаду будівлі штучним панельним матеріалом має ряд 
переваг перед іншими варіантами обробки, так як крім декоративної функції 
вони виконують роль додаткового захисту основних несучих конструкцій від 
шкідливого впливу навколишнього середовища та кліматичних умов. 
Фасадні плити можуть бути виконані з різних матеріалів, таких як метал, 
дерево, фіброцемент, та полімерів.

Полімерний сайдинг для зовнішньої обробки виготовляється на базі 
полівінілхлориду, з додаванням кількох компонентів, що поліпшують фізичні 
властивості основного матеріалу(довговічність, пластичність і еластичність, 
міцність). Зовнішня поверхня облицювальної вінілового сайдинга може бути 
структурною або гладкою, глянсовою або матовою, візуально імітуватимуть 
різну текстуру, або бути різнобарвною. Усередині панелі мають стільникову 
структуру з великою кількістю пустот однакового розміру. Завдяки цьому 
сайдинг виконує додаткову теплоізоляційну і звуко ізоляційну функцію.

До основних переваг можна віднести:
>  Не вимагають спеціального догляду;
>  Панелі виконують не тільки декоративну, але й захисну функцію;
>  Панелі ПВХ забезпечують додаткову шумо- і теплоізоляцію;
> Найпоширеніший асортимент продукції дозволяє здійснити 

найсміливіші дизайнерські рішення по оформленню фасадів поверхні 
будівлі;

>  Пластикова вагонка для облицювання дуже легка, вона не створює 
суттєве навантаження на несучі стіни. Мала вага елементів спрощує 
подачу на велику висоту;

>  ПВХ плити оснащенні спеціальним покриттям, забезпечує захист не 
тільки від впливу атмосферної вологи, а й від згубного впливу 
ультрафіолетового випромінювання;

>  За допомогою вінілових плит можна приховати нерівності;
>  Відноситься до Г1 класу пожежної безпеки;
>  Матеріал можна розрізати відповідно до проектних розмірів;
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г -  Температурний режим нормальної експлуатації знаходиться в межах 
від -50 до +50 °С;

>  Матеріал не гниє і не кородує;
>  Монтаж настільки простий що, що для його здійснення не потрібно 

наймати робітників, що спеціалізуються на зовнішній обробці;
>  Плити стійкі до впливу біологічної корозії, а також не привабливі для 

гризунів;
>  Можливість як горизонтального так і вертикального монтажу на 

фасаді;
>  Гарантований термі експлуатації становить 25-50 років.

Якщо говорити про різновиди вінілових фасадних панелей, то
всі його різноманітності можна поділити на:
ялина- такого роду панелі мають вигляд штучних дощатих елементів, 

розташований таким чином що кожен наступний елемент буде як би 
заходити внахлест на нижній профіль. Сайдинг може бути одинарним, 
подвійним, потрійним, монтаж таких вінілових панелей може вестись тільки 
в горизонтальному напряму;

блок-хаус - такий вид сайдингу імітує обробку фасаду під колоду. 
Завдяки ретельно підібраному колірному рішенню можна домогтися 
максимальної натуральності дерев’яної структури;

камінь або цегла - вони відрізняються складною конструкцією, що 
допомагає збирати мозаїку. В результаті в обробці навіть не виявляються 
місця з ’єднання окремих частин, що важливо для архітектурного ансамблю 
навколишньої забудови.

Технічні характеристики залежать від фірми-виробника сайдингу на 
полівінілхлоридної основі, габариту кожного з елементів.

Усереднені показники для даного виду матеріалу:
- Ширина одного елемента 0,23 -  0,27 м;
- Довжина листа 3,0 -  3,81 м;
- Робоча ширина поверхні однієї плити 0,2 - 0,25 м;
- Товщина панелі 0,7 - 1,2 мм;
- Вага погонного метра одного листа 1,8 -  2,24 кг;
- Площа одного елемента 0,7 -  0,85 м Кв;
- Маса плити 1,5 -  1,9 кг;
- Кількість листів в упаковці від 10 до 24 штук.

Висновок. Використання ПВХ панелей є економічно вигідно за 
рахунок зниження трудомісткості та за рахунок збільшення експлуатаційних 
властивостей(технічної експлуатації). Панелі ще є не тільки декоративним
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оздобленням, а й шумо- і теплоізоляційними та гідроізоляційним матеріалом, 
що дає можливість збільшити довговічність будівлі
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